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· ČLENOVIA  RZ :  viď príloha
· ČINNOSŤ  RZ:     zápisnice
· RÔZNE: viď príloha poďakovanie sponzorom plesu, vyúčtovanie plesu
· DO POZORNOSTI RODIČOV:    
· 
· príspevky ZRPŠ:  20€ za dieťa do 10/2015  - I. polrok  /10€ do triedy, 10€ do školy/
                              20€ za dieťa do   2/2016  - II. polrok /10€ do triedy, 10€ do triedy/


Z Vašich príspevkov sa okrem iného prispieva každému žiakovi na pracovné zošity sumou:
I. stupeň: 7€/žiak 
II. stupeň: 9€/žiak

Čerpanie Vami poskytnutých prostriedkov v jednotlivých triedach je dostupné na vyžiadanie u triedneho učiteľa, prípadne na každom rodičovskom združení. 
Z príspevkov sa hradia deťom najmä finančne náročné cestovné výdavky na exkurzie, predstavenia, školu v prírode, lyžiarsky výcvik, ďalej drobné pozornosti na Mikuláša, Deň detí, vianočné posedenie , rôzne prednášky, Noc s Andersenom a mnohé iné - pre každé dieťa.  Rodičovské združenie /ďalej RZ/ Vám ponúka možnosť úhrady príspevku aj formou splátkového kalendára. Táto forma bola ponúknutá všetkým rodičom už na plenárnom zasadnutí, nakoľko sme si vedomí, že ekonomická situácia nie je v každej rodine rovnaká a tento spôsob je samozrejmým ústretovým krokom voči rodičom. Na konkrétnom postupe sa môžete individuálne dohodnúť s triednym učiteľom.
   V prípade, že sa rozhodnete inak, v záujme zachovania objektivity a férovosti voči iným rodičom a deťom - Vám budú výdavky za spoločné aktivity /hradené z rozpočtu ZRPŠ/, na ktorých sa zúčastnia Vaše deti vyúčtované osobitne.
Veríme, že čas, ktorý strávia vaše deti v kolektíve s rovesníkmi a pri voľno-časových činnostiach / a nie je ich málo/  je pre ne inšpirujúci, podnetný a plný zážitkov. 

· KONTAKT:
· budeme radi, ak nám zanecháte krátky odkaz, správu, hodnotenie, kritiku / ako spätnú väzbu/ na :
zrps.bahon@gmail.com
